

По сообщению руководителя подразделения газа и новых видов энергии «Shell» Маартена Ветселаара, британско-голландский энергоконцерн планирует уже со следующего года удвоить инвестиции в «зеленую энергетику», доведя их объем до уровня \$4 млрд в год. Энергоконцерн считают лидером в нефтегазовой отрасли по вложениям в ВИЭ: у него зафиксированы крупные финансирования в создание солнечных электростанций и в сетевую инфраструктуру для электромобилей. Если 2 года назад «Shell» тратила не больше \$400 млн на возобновляемые источники энергии, то на 2019-2020 годы в компании запланировали увеличение затрат на ВИЭ до \$1-\$2 млрд ежегодно. В компании считают, что к 2050 году только 75% энергопотребления будет удовлетворяться за счет традиционных источников энергии (нефть, газ) и атомной энергии.

Подробнее: <https://novostienergetiki.ru/v-shell-reshili-narastit-investicii-v-zelenuyu-energetiku-do-4-mlrd-v-god/>